

# 德国司法部长和内政部长就实行更加严格的遣返法律达成一致

科隆事件后，联邦政府计划修改法律。联邦司法部长海科·马斯（Heiko Maas）和内政部长托马斯·德梅齐埃（Thomas de Maizière）在共同记者会上宣布，已就降低驱逐犯罪的外国人和庇护申请者出境门槛的建议达成一致。

据此，未来包括青少年在内的难民无论是否被判处缓刑，只要被判处一年以上的监禁即会被驱逐出境，而此前的门槛是三年。同样，犯罪者的避难申请也会被拒绝。若外国人和庇护申请者犯以下罪行，将面临更为严厉的处罚：人身伤害、性侵害、盗窃以及违警。

德梅齐埃说：“对于那些认为犯罪不会影响自己在德国寻求庇护的人来说，这是我们做出的强硬、但正确的回应。”他称科隆跨年夜事件是修改法律的原因之一。

跨年夜在科隆和其他城市发生了多起性侵女性事件。目前确认的嫌疑人几乎都是来自北非国家。马斯表示：“犯罪行为在德国必须得到追究”，“驱逐出境是犯罪的外国人必须面临的后果之一。”

两位部长也就加重对性犯罪的处罚达成一致。马斯认为，目前对强奸的事实要件规定得过于狭窄。“对于女性必须做出多少反抗，强奸才会成立这个问题，现行法律没有给出明确回答。”现在应该要弥补这个漏洞。内阁将很快制定相应的措施。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 1 月 12 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn